Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

“Break Even”:

Quando usar:

Para que usar:

TITULAR “CALL”

Tendencial

1. Titular CALL PexA
2. Comprado no ativo objeto e titular PUT PexA

llimitado.
Acima do “break even”, cada ponto que o prego a vista sobe,
o lucro cresce proporcionalmente.

Limitado
Prejuizo maximo quando PV < PexA.
Prejuizo= prémio pago.

PV = PexA + prémio pago.

Avaliagao altista do mercado (quanto mais “altista”, mais
“fora do prego” deve ser A)

Alavancagem ou hedging.

Opgées: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

“Break Even™:

Quando usar:

Para que usar:

LANCADOR “CALL”

Tendencial

1. Langador de CALL PgxA.
2. Vendido no ativo objeto e langador de PUT PexA.

Limitado.
Lucro maximo quando PV < PexA.
Lucro maximo = prémio recebido.

llimitado.
Acima do “break even”, cada ponto que o prego a vista sobe
o prejuizo cresce proporcionalmente.

PV = PexA + prémio recebido

Avaliagao baixista do mercado (quanto mais “baixista”, mais
“dentro do prec¢o” deve ser A).

Especulativamente, com o objetivo de receber o prémio.

Opgdes: Estratégias Financeiras
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Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de Prejuizo:

“Brek Even”:

Quando usar:

Para que usar:

TITULAR “PUT”

Tendencial

1. Titular PUT PexA
2. Vendido no ativo objeto e Titular CALL PexA.

llimitado.
Para PV abaixo do Break-even, no vencimento, para cada
ponto que o mercado cai o lucro cresce proporcionalmente.

Limitado.
Prejuizo maximo quando PV > PgxA.
Prejuizo = prémio pago.

PV = PexA - Prémio pago.

Avaliagéo baixista do mercado (quanto mais “baixista”, mais
“fora do prego” deve ser A).

Alavancagem ou hedging.

Opgoées: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

“Break Even”:

Quando usar:

Para que usar:

LANCADOR “PUT”

Tendencial

1. Langador PUT PexA
2. Comprado no ativo objeto e langador de CALL PexA.

Limitado.
Lucro maximo quando PV 2 PexA.
Lucro maximo =Prémio recebido.

llimitado.

Abaixo do “break even”, cada ponto que o prego a vista cai
o prejuizo cresce proporcionalmente.

PV = PgxA - prémio recebido.

Avaliagao altista do mercado (quanto mais “altista” mais
“dentro do prego” deve ser A).

Especulativamente, com o objetivo de receber o prémio.

Opcoes: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

LANCADOR COBERTO
Precisao
Comprado no ativo objeto e Langador CALL PgxA.

Limitado.
Lucro maximo quando PV 2 PexA
Lucro maximo = PexA - (PV * - Prémio CALL PgxA)

llimitado.
Se o PV, no vencimento, situar-se abaixo do prego de aqui-
sigéo o prejuizo cresce a medida que declina o prego a vista

(PV).
PV = PV *- Prémio CALL A

Avaliagdo moderadamente altista do mercado (quanto mais
“altista”, mais “fora do prego” deve ser A).

1. Reduzir custo de estoque.
2. Fazer uma aplicagao com uma taxa potencial de retorno
superior as de renda fixa.

*PV = Preco a vista do ativo objeto na aquisigao.

Opc¢ébes: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagao:
Potencial de lucro:
Potencial de prejuizo:

Quando usar:

Para que usar:

LANCADOR COBERTO
TRIANGULAR (BOX de 3
pontas)

Precisao

Comprado no ativo objeto, langador CALL PexA e
Titular PUT PexA.

Limitado e conhecido (corresponde a rentabilidade de apli-
cagao)
Lucro = PexA - (PV * - Prémio CALL + Prémio PUT)

Nao existe prejuizo contabil nestas operagoes.
Estratégia neutra em relagao a tendéncias de mercado.

Aplicagao financeira com taxas pré-fixadas.

* PV’ = Prego a vista do ativo objeto na aquisigao

Opc¢ées: Estratégias Financeiras




LANCADOR COBERTO
TRIANGULAR INVERTIDO

Tipo: Precisao

Como montar a operagdo: Vendido no ativo objeto (com mutuo), Titular CALL PexA e
Langador PUT PexA.

Potencial de lucro: Nao existe lucro contabil nesta operagao.

Potencial de prejuizo: Limitado e conhecido (corresponde ao custo da captagao)
Custo = PexA - (PV* - Prémio CALL + Prémio PUT) + Custo
mutuo

Quando usar: Estratégia neutra em relagao a tendéncia de mercado.

Para que usar: Captar recursos com taxas pré-fixadas.

* PV* = Preco a vista do ativo objeto na aquisi¢éo.

Opc¢ébes: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagdo:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

SPREAD ALTISTA
Precisao

1. Titular CALL PexA, langador CALL PexB.

2. Titular PUT PexA, langador PUT PexB.

3. Titular CALL PexA, langador PUT PexB, vendido no ativo
objeto.

4. Titular PUT PexA, langador CALL PexB, comprado no ativo
objeto.

Limitado
Lucro maximo quando PV 2 PexB
Lucro maximo = (PexB - PexA) - custo da posicéo

Limitado
Prejuizo maximo quando PV < PexA -
Prejuizo = custo da posig¢ao

PV = PexA + custo da posigao,(formada com CALL) .
PV = PexB - receita da posigao (formada com PUT)

Avaliagao moderadamente altista do mercado.

Aplicacao de recursos; diminui o custo de entrada na posicao
em relagao a titular de CALL.

Opgées: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagao:

Condigao necessaria:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

BORBOLETA COMPRADOR

Precisao

1. Titular CALL A, 2 langador CALL B, 1 titular CALL C.

2. 1 titular PUT A, 2 1angador PUT B, 1 titular PUT C.

3. 1 titular PUT A, 1 langador PUT B, 1 langador CALL B, 1
titular CALL C.

4. 1 titular CALL A, 1 langador CALL B, 1 langador PUT B, 1
titular PUT C.

PexB - PexA = PexC - PexB

Limitado. s T =T ’

Lucro maximo quando PV = PexB, no vencimento.

Lucro = (PexB - PexA) - custo do “spread”

Provavelmente o lucro sé deve manifestar-se préximo do
vencimento.

Limitado.

Prejuizo maximo quando PV < PexA ou PV 2 PexC, no
vencimento.

Prejuizo = custo do “spread”

PV = PgxA + custo do “spread”
PV = PexC - custo do “spread”

Avaliagao moderadamente altista, para mercados com baixa
volatilidade esperada.

Aplicagéo de recursos; custo de entrada usualmente menor
que o spread altista.

Opcoes: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagao:

Condigao necessaria:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

CONDOR COMPRADOR
Precisao

1. Titular CALL A, langador CALL B, langador CALL C, titular
gA'l':iIt_u%r PUT A, langador PUT B, langador PUT C, titular
g.UTTuEIAr CALL A, langador CALL B, langador PUT C, titular
g.u'lll-tt?l.ar PUT A, langador PUT B, langador CALL C, titular
CALLD.

PexB - PexA = PexD - PexC

Limitado
Lucro maximo quando PexB < PV < PexC
Lucro maximo = (PexB - PexA) - custo do “spread”

Limitado
Prejuizo maximo quando PV < PgxA ou PV 2 PexD.
Prejuizo maximo = custo do “spread”

PV = PgxA + custo do “spread”
PV = PexD - custo do “spread”

t

Avaliagao moderadamente altista para mercados com vola-
tilidade esperada moderada.

Aplicagao de recursos; custo de entrada na posi¢ao usual-
mente maior do que a Borboleta e menor do que o “spread”.

Opcoes: Estratégias Financeiras
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Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de Lucro:

Potencial de Prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

SPREAD BAIXISTA
Precisao

1. Langador CALL A, titular CALL B

2. Langador PUT A, titular PUT B

3. Langador CALL A, titular PUT B, comprado no atlvo objeto
4. Langador PUT A, lltular CALL B vendido no ativo objeto

Limitado

Lucro maximo, no vencimento, quando PV < PgxA
Lucro maximo = receita do spread (CALL), ou
(PExB - PExA) - Custo do spread (PUT)

Limitado o

Prejuizo maxnmo, no vencnmento, quando PV 2 PexB
Prejuizo maximo = (PexB - PexA) - receita do spread (CALL)
ou custo do Spread (PUT)

PV = PexA + receita do Spread (CALL)
PV = PexB - custo do Spread (PUT)

Avaliagao moderadamente baixista do mercado

Captagao de recursos; Diminui a entrada inicial de recursos
em relacao ao langador descoberto de CALL.

Opcgoes: Estratégias Financeiras
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Tipo:

Como montar a operagao;

Condigdo necessaria:

Potencial de Lucro:

Potencial de Prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

BORBOLETA VENDEDOR
Precisao

1. 1 langador CALL A, 2 titular CALL B, 1 langador CALL C
2. 1 langador PUT A, 2 titular PUT B, 1 langador PUT C

3. 1 langador PUT A, 1 titular PUT B, 1 titular CALL B, 1
langador CALLC

4. 1 langador CALL A, 1 titular CALL B, 1 titular PUT B, 1
langador PUT C

PexB - PexA = PexC - PexB

Limitado.

Lucro maximo quando PV < PexA ou PV 2 PexC, no venci-
mento. ;

Lucro = receita do spread

Provavelmente, o lucro deve manifestar-se préxmo do ven-
cimento

Limitado.
Prejuizo maximo quando PV = PexB no vencimento.
Prejuizo = (PexB - PexA) - receita do “spread”

PV = PexA + receita do “spread”
PV = PexC - receita do “spread”

Mercados com alta volatilidade esperada.

Captacao de recursos. Diminui a entrada de recursos em
relagao ao spread baixista.

Opgbes: Estratégias Financeiras
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Tipo:

Como montar a operagao:

Condigao necessaria:

Potencial de Lucro:

Potencial de Prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

CONDOR VENDEDOR
Precisao

1. Langador CALL A, Titular CALL B, titular CALL C, Langa-
dor CALLD

2. Langador PUT A, Titular PUT B, Titular PUT C, Langador
PUTD

3. Langador CALL A, Titular CALL B, titular PUT C, Langador
PUTD -

4. Langandor PUT A, Titular PUT B, Titular CALL C, Langador
CALLD.

PexB - PexA = PexD - PexC

Limitado

Lucro maximo, no vencimento, quando PV < PexA ou PV 2
PexD

Lucro maximo = receita do Spread

Limitado
Prejuizo maximo, no vencimento, quando PexB < PV < PexC
Prejuizo maximo = PexB - PexA - (receita do Spread)

PV = PgxB - receita do Spread
PV = PexC + receita do Spread

Mercado com volatilidade esperada moderada.

Captagao de recursos; usualmente aumenta a entrada de
recursos em relagao a borboleta.

Opgébes: Estratégias Financeiras
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Tipo:

Como montar a apuragao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Quando usar:

Para que usar:

BOX

Operagéo financeira com taxa pré-fixada

1. Para aplicagao '

Titular CALL A, Langador CALL B e Titular PUT B, Langador
PUT A ‘

2. Para captagéo

Langador CALL A, Titular CALL B e Langador PUT B, Titular
PUT A

Limitado e conhecido (rentabilidade da aplicagao)
PexB - PexA - Custo Spread

Limitado e conhecido (custo da captagao)
PexB - PexA - receita do Spread

a) Quando a taxa de aplicagio for superior a taxa de renda
fixa do mercado

b) Quando a taxa de captagao for inferior & taxa de emprés-
timos do mercado.

Aplicagao ou captagao de recursos

Opgoes: Estratégias Financeiras
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Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de Prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

STRADDLE TITULAR
Precisao

1. Titular CALL A, Titular PUT A .
2. Titular PUT A (n vezes), comprado ativo objeto
3. Titular CALL A (n vezes), vendido no ativo objeto

llimitado
Depois do Break Even, lucro cresce proporcionalmente a
variagao do PV

Limitado e conhecido _
Prejuizo maximo ocorre quando PV = PexA
Neste caso o prejuizo € igual ao custo do Spread

BE1 = PV = PgexA - custo do Spread
BE2 = PV = PexA + custo do Spread

Mercados com alta volatilidade esperada

Alavancar posi¢éo para beneficiar-se de alta volatilidade:
custo de entrada na posigao superior ao da borboleta ven-
dedora.

'

Opg¢oes: Estratégias Financeiras




Tipo:

Como montar a operagao

Potencial de lucro:

Potencial de Prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

STRANGLE TITULAR

Precisao

1. Titular PUT A, Titular CALL B
2. Titular CALL A, Titular PUT B
3. Titular PUT A, Titular PUT B comprado no ativo objeto
4. titular CALL A, Titular CALL B, vendido no ativo objeto

llimitado

No vencimento, e ultrapassado os pontos de “break even”, o
lucro cresce proporcionalmente a cada ponto que o mercado
sobe ou declina.

Limitado.
Prejuizo maximo quando PexA < PV < PexB
Prejuizo = prémio(s) pago(s)

PV = PgxA - custo do Spread

" PV = PgxB + custo do Spread

Mercados com volatilidade esperada moderada

Alavancar posigdo com cendrio incerto; custo de entrada na
posi¢ao menor que o Straddle titular

Opgébes: Estratégias Financeiras
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Tipo:

Como montar a operagdo:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

STRADDLE LANCADOR
Precisao

1. Langador CALL A, Langador PUT A
2. Langador CALL A (n vezes),comprado ativo objeto
3. Langador PUT A (n vezes), vendido ativo objeto

Limitado
Lucro maximo: ocorre quando PV = PexA
Neste caso o lucro maximo é igual a receita do Spread

llimitado
No vencimento, e superados os pontos de Break Even, o
prejuizo cresce proporcionalmente a variagées no PV.

BE1 = PV = PexA - receita Spread
BE2 = PV = PexA + receita Spread

Mercados com baixa volatilidade esperada

Receber o prémio; a receita inicial & superior a borboleta
compradora.

Opg¢oes: Estratégias Financeiras




Potencial de Tem po:

Potencial de Prejuizo:

Break Even:

Valor Tempo:

STRANGLE VENDEDOR

Precisao

Langador PUT A, lan¢ador PUT'B
Langador CALL A, lancador PUTB .
Lanc¢ador PUT A, langador PUT B, vendido objeto

Langador CALL A, lan¢ador CALL B, comprado
instrumento.

Limitado

Lucro méximo quando PV, no vencimento, situar-se
no intervalo Pg,[A,B]

Lucro = prémio(s) recebido(s).

Ilimitado

No vencimento, ultrapassado o “break even®, o pre-
juizo cresce proporcionalmente a cada ponto que o
mercado solydeclina

PV = Pg A - receita de posigéio
PV = Pg,B + receita de posigio

Positivo. Enquanto o mercado situar-se no intervalo
PE,[A,B], a base de vencimento do valor tempo
acelera-se. Quanto menor o volabilidade, melhor
para a posicao.

Opgdes: Estratégias Financeiras
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TRAVA DE COMPRA
DESBALANCEADA (CALL
RATIO SPREAD)

Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

Precisao

1. Titular CALL A, langador (nvezes) CALLB
2. Titular PUT A, langador (n vezes) CALLB e comprado no
ativo objeto

Limitado. Lucro maximo quando PV = PgxB
Lucro maximo = PexB - PexA - custo do Spread

llimitado. Se houver elevagéo das cotagdes, ou seja, PV 6
PexB; neste caso o pPrejuizo sera tanto maior gquanto maior
for “n".

O prejuizo sera limitado e conhecido se os pregos declina-
rem, ou seja, PV a PexA; neste caso o prejuizo maximo sera
igual ao custo do Spread

BE1 PV = PexA + custo do Spread
BE2 PV = PexA + n(PexB-PexA) + custo do Spread

Mercado moderadamente altista

Diminuir o custo de entrada na posicdo emrelagio ao Spread
altista ¢

Opgées: Estratégias Financeiras
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TRAVA DE VENDA
DESBALANCEADA (PUT
RATIO SPREAD)

Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

Precisao

1. Titular PUT B, langador (n vezes) PUT A
2. Titular CALL B, langador (n vezes) PUT A e vendido no
ativo objeto

Limitado. Lucro maximo quando PV = PexA
Lucro maximo = PexB - PexA - custo do Spread

llimitado se houver queda das cotagoes, ou seja, PV < PexA.
O prejuizo seré limitado e conhecido se os pregos se eleva-
rem, ou seja, PV 2 PexB; neste caso o prejuizo maximo sera
igual ao custo do Spread

PV = PgxA + custo do Spread
Mercado moderadamente baixista

Diminuir o custo de entrada na posigao em relagao ao Spread
baixista

Opgodes: Estratégias Financeiras
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TRAVA DE COMPRA
DESBALANCEADA
INVERTIDA (CALL RATIO

Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

BACKSPREAD)

Precisao

1. Langador CALL A, Titular (n vezes) CALL B
2. Langador PUT A, Titular (n vezes) CALL B e vendido no
ativo objeto

Limitado se os pregos declinarem. Neste caso o lucro maxi-
mo ocorrera quando PV < PexA e serd igual ao crédito do
Spread. Se o prego a vista aumentar acima do ponto do
Break-even o potencial de lucro é ilimitado

Limitado
Prejuizo maximo ocorrera quando PV = PexB e sera igual a:
PexB - PexA - “custo do Spread”

BE1: = PexB - custo do Spread
BE2: = PexB + custo do Spread

Mercado com alta volatilidade esperada e com probabilidade
maior de alta

Alavancar posi¢ao; custo de entrada inferior ao Straddle
titular .
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Opcobes: Estratégias Financeiras
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TRAVA DE VENDA
DESBALANCEADA
INVERTIDA (PUT RATIO

Tipo:

Como montar a operagao:

Potencial de lucro:

Potencial de Prejuizo:

Break Even:

Quando usar:

Para que usar:

BACKSPREAD)

Precisao

1. Langador PUT B; Titular (n vezes) PUT A
2. Langador CALL B; Titular (n vezes) PUT A e Comprado
no ativo objeto

Limitado se os pregos se elevarem; neste caso o lucro
maximo o correra quando PV 2 PgxB e seré igual ao “crédito
do Spread”

llimitado se as cotages declinarem; neste caso o lucro pas-
sara a ocorrer se PV < PexA - “crédito do Spread”

Limitado
Prejuizo maximo = PexB - PexA - “credito do Spread”
Prejuizo maximo ocorrera quando PV = PexA

BE1 = PexA + crédito do Spread
BE2 = PgxA - custo do Spread

Mercado com alta volatilidade esperada e com probabilidade
maior de baixa;

Alavancar posicao; custo de entrada inferior ao Straddle
titular.

Opcgoes: Estratégias Financeiras




